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Depth of cut may be adjusted by simply turning the knob on the front of the tool so that the pointer points
the desired depth of cut.

Tecnical data

* VOLTAGE 220-240V~ 50/60Hz
* INPUT POWER 800W

* NO LOAD SPEED 17000 RPM

* CUTTING DEPTH 0-2,5mm

« WIDTH 82 mm

Power tool's units

1. ON/OFF SWITCH

2. LOCKING BUTTON FOR ON/OFF BUTTON
3. SOLE PLATE

4. SETTING KNOB

NOTE

Using area

For hand-operated planing, cutting of chamfers and rebating of wood and wood-based materials.

Safety instructions

Read all instructions failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

« The voltage of the power source must agree with the value given on the nameplate of the machine.

+ Before using the tool, check the tool and it5s power connections if there is any damagement.

Don't connect the plug to power source when switch is on.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Extreme temperature differences cause water droplets on power conducting parts. Before switch on the
tool, wait tool to get same temperature working room temperature.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions and in the
manner intended fort he particular type of power tool, taking into acccount the work conditions and

the work to be performed. Use of the power tool for operations different from intended could result in a
hazardous situation.

Fit workpieces and for fitting the workpieces, use clamping equipments or vice.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loosing clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.
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Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate.

When working with the machine, hold it firmly with both hands and provide for a secure stance.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

When power tool is given to other people, this instruction manual must be given with power tool.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.

WARNING: Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

Keep the tools out of reach of children.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.

Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, changing accessories,

or storing power tools. Such preventative safety measures reduce the risk of starting the power tools
accidentally.

Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.

Don 4 switch off the tool when it is on load.

Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

Avoid the anormal body moving, when operating the tools.

Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in. Carry power tools
with your finger on the switch or plugging in power tools that have the switch on invites accidents.
Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Use only properly sharpened cutter blades for good cutting performance and tool care.

Do not run the plane over metal objects, nails and screws. Use only cutter blades that have been
properly checked and are approved for use at the speed specified on the plane. To ensure totally safe
operation read the safety hints first and carefully follow instructions given in them. Before use check the
plane, plug and power lead. Damage must be repaired by a specialist only.

Before inserting the plug switch the plane off.

Always position the lead so that it runs back away from the tool.

Always start the plane up before applying it to the workpiece.

While planing, the plane must always lie flat at all points.

Always use both hands to guide the plane.

Move the plane evenly forward over the workpiece to increase the useful life of the plane cutters and
reduce hazards.

Never put your fingers in the chip discharge hole. If the discharge hole is blocked, pull out the plug and
remove the chips from the discharge hole with a wooden stick.

On completing work do not put the plane down until the cutter shaft has stopped rotating.

Do not use the machine by fitting a place.

Before using the plan efor the first time check the setting and seating of the cutter blade and cutter shaft.

Pay attention to voltage of electric. Always use the correct supply voltage: The power supply voltage
must match the information quoted on the tool identification plate.



Switch on/off

* Pres on/off switch and locking button for on/off buton together.
» Pres and release on/off switch.

Dust extraction

Attach the dust collector bag supplied or a vacuum extractor to the chip discharge hole. Always work with
the dust collector attached. Frequent emptying of the dust collector bag increases the efficiency of the dust
collector. The tool must be fitted a vacuum extractor, during working on profesional wooden workpieces.

Working with the plane

Setting cut depth

» Turn the setting knob to the right as far as the stop.

« Stand the plane on a flat surface and turn the setting knob to the left until the plane sole plate lies flat on
the surface and the “O"” mark on the knob is level with the mark on the housing. To set the desired cut
depth turn the knob to the right for any cut depth up to a permitted maximum of 2mm. The mm marks on
the setting knob (first the black, then the red) serve as a guide.

Planing

First, place the forward sole plate of the plane flat on the surface of the workpiece, but so that the cutters
do not come into contact with it. Start the plane up and wait for the cutters to reach full speed. Then push
the plane carefully forwards. When starting planing, apply pressure to the front end of the plane and when
finishing planing, to the rear end. Planing is easier if the workpiece is set at an angle, so that you work
forwards and downwards. The speed and cut depth determine the surface quality. The plane cuts evenly at
a speed which prevents jamming through chips. For rough-cutting the cut depth can be increased, while for
optimum surface quality the cut depth should be reduced and the plane moved more slowly.

Rebating
To cut a rebate as shown in the diagram on the left use the stop. Set the side stop so that it rests against the
side of the workpiece, then tighten the screw.

Bevelling and chamfering edges

Place the 90° V-groove on the edge of the workpiece and move it along it.

Maintenance and cleaning

Before any work on the machine itself, pull the mains plug.

Dissambling plane cutter blades

* Undo the three screws on the cutter shaft.
» Remove cutter pressure plates.
* Remove cutter blades.

Sharpening plane cutter blades

» Place the cutter blades in the sharpening fixture and screw down tightly.
» Sharpen the blades at the correct angle on awhetstone.
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Truing cutter blades

+ Before mounting the cutter blade on the cutter shaft the blade must be trued with the blade setting
gauge.

« Fort his place the cutter blade and angle setting piece flush on the blade setting gauge, and screw both
parts tightly together.

Mounting cutter blades on cutter shaft

» Insert the cutter blades into the groove on the cutter shaft with the angled portion of the setting piece.
Mount the cutter pressure plate and screw up tightly with the three screws. Before mounting the cutter
shaft clean it thoroughly with a brush.

» Important: To avoid imbalance always fit similar blades.

* Change blades in pairs only.

*  When correctly set, the blades run absolutely paralel to the rear sole-plate of the plane.

Changing drive belt

Undo the two screws on the drive shaft cover and remove the cover. Remove the defective drive belt, if
necessary, by cutting it with a knife. Clean the belt pulley wheels with a brush. Insert a new drive belt into
the grooves on the smaller pulley wheel and then turn it on to the larger pulley wheel. Replace the cover.

Changing carbon brushes

Check the carbon brushes regularly. As soon as they have worn down to a length of less than 6mm, the
carbon brushes must be replaced. Always replace carbon brushes in pairs.

For safe and proper working, always keep the machine and the ventilation slots clean.

If the machine should happen to fail despite the care taken in manufacture and testing, repair should be
carried out by an authorized customer services agent for RTRMAX power tools.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA



La profondeur de coupe se régle en tournant simplement le bouton situé a l'avant de I'outil de maniére que
le pointeur indique la profondeur de coupe voulue.

Données techniques

+ TENSION 220-240 V~ 50-60 Hz
+  PUISSANCE D'ENTREE 800 W

+  VITESSE A VIDE 17 000 TR/MIN

+ PROFONDEUR DE COUPE 0-2,5mm

* LARGEUR 82 mm

Composants de l'outil électrique

1. INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

2. BOUTON DE VERROUILLAGE DE L'INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET
3. SEMELLE

4, BOUTON DE REGLAGE

REMARQUE

Domaines d'application

Pour le rabotage manuel, la coupe de chanfreins et la feuillure du bois et des matériaux a base de bois.

Consignes de sécurité

Lisez toutes les instructions. Le fait de ne pas suivre toutes les instructions figurant dans la liste ci-dessous
peut entrainer un risque de choc électrique, de départ de feu et/ou de blessures graves.

» Latension de la source d'alimentation doit correspondre a la valeur indiquée sur la plaque signalétique
de l'outil.

Avant d'utiliser l'outil, vérifiez que I'outil et ses connexions électriques ne sont pas endommagés.

Ne branchez pas la fiche sur le secteur lorsque l'interrupteur est activé.

Evitez que votre corps puisse toucher les surfaces mises a la terre ou a la masse, telles que les tuyaus,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le risque d'électrocution est plus important si votre
corps est mis a la terre.

Les différences de température extrémes provoquent la formation de gouttelettes d'eau sur les pieces
conductrices d'énergie. Avant de mettre I'outil en marche, attendez qu'il atteigne la méme température
que celle ambiante.

Utilisez I'outil électrique, les accessoires, les embouts, etc., conformément a ces instructions et de la
maniere prévue pour le type particulier d'outil électrique, en tenant compte des conditions de travail

et du travail a entreprendre. Lutilisation de l'outil électrique dans un but différent de celui prévu peut
entrainer des situations dangereuses.
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« Bloquez les piéces a usiner et, pour ce faire, utilisez des équipements de serrage ou un étau.

» Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Tenez les cheveuy, les
vétements et les gants a I'écart des pieéces en mouvement. Les vétements amples, les bijoux ou les
cheveux longs peuvent se coincer dans les piéces en mouvement.

« Utilisez des équipements de sécurité. Portez toujours une protection auditive (oreillettes). Des
équipements de sécurité tels qu'un masque anti-poussiére, des chaussures de sécurité antidérapantes,
un casque ou des protections auditives, doivent étre utilisés dans de bonnes conditions.

» «Lorsque vous travaillez avec I'outil, tenez-le fermement des deux mains et adoptez une position
sécurisée.

* N'exposez pas les outils électriques a la pluie ni a I'hnumidité. La pénétration d'eau dans un outil
électrique augmente les risques d'électrocution.

+ Lorsque vous utilisez un outil électrique a I'extérieur, prévoyez une rallonge adaptée a cet usage.
L'utilisation d'un fil adapté a I'usage extérieur réduit les risques d'électrocution.

» N'utilisez pas d'outils électriques dans un environnement explosif, par exemple en présence de liquides,
de gaz ou de poussiéres inflammables. Les outils électriques générent des étincelles qui peuvent
enflammer les vapeurs ou la poussiéere.

« Lorsque l'outil électrique est transmis a d'autres personnes, ce mode d'emploi doit étre remis avec I'outil
électrique.

« Faites réviser votre outil électrique par un technicien qualifié en utilisant seulement des piéeces de
rechange identiques. Cela permettra de préserver la sécurité de I'outil électrique.

AVERTISSEMENT : Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites preuve de bon
sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez pas un outil électrique si vous
étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment
d’inattention lors de l'utilisation d’outils électriques peut entrainer des blessures graves.

» Gardez les outils hors de portée des enfants.

» Rangez I'outil électrique inutilisé hors de la portée des enfants, et ne laissez pas des personnes ne
connaissant pas l'outil électrique ou ces instructions |'utiliser.

» Débranchez la fiche de la prise de courant avant d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires
ou de ranger les outils électriques. Ce type de mesures de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de I'outil électrique.

« N'utilisez jamais le fil pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique.

+ N'éteignez pas l'outil lorsqu'il est en charge.

« Travaillez toujours dans un espace propre et bien éclairé. Les emplacements encombrés et sombres
favorisent les accidents.

«  Evitez les mouvements anormaux du corps lors de I'utilisation des outils.

+ Evitez les démarrages accidentels. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrét avant de
brancher un outil électrique. Porter des outils électriques avec le doigt sur l'interrupteur ou brancher des
outils électriques dont l'interrupteur est en position de marche est une source d'accidents.

« Récupérez toute clé de réglage ou autre clé avant de mettre l'outil électrique sous tension. Une clé
laissée sur une piece rotative de l'outil électrique peut entrainer des blessures.

« N'utilisez que des lames de coupe correctement aff(itées pour une bonne performance de coupe et un
bon entretien de l'outil.

« Ne faites pas passer le rabot sur des objets métalliques, des clous et des vis. N'utilisez que des lames
de coupe qui ont été correctement controlées et qui sont approuvées pour une utilisation a la vitesse
spécifiée sur le rabot. Pour garantir un fonctionnement en toute sécurité, lisez d'abord les conseils de
sécurité et suivez attentivement les instructions qui y sont données. Avant I'utilisation, vérifiez le rabot, la
fiche et le cable d'alimentation. Les dommages doivent étre réparés uniquement par un spécialiste.

» Avant d'insérer la fiche, éteignez le rabot.

« Positionnez toujours le cable de maniére a ce qu'il soit éloigné de I'outil.

+ Démarrez toujours le rabot avant de I'appliquer sur la piece a usiner.

» Lors du rabotage, le rabot doit toujours étre de niveau.

+ Utilisez toujours les deux mains pour guider le rabot.

» Déplacez le rabot uniformément vers l'avant sur la piece a usiner afin d'augmenter la durée de vie des
lames du rabot et de réduire les risques.

« Ne mettez jamais vos doigts dans l'orifice d'évacuation des copeaux. Si l'orifice d'évacuation est obstrué,
débranchez la fiche et enlevez les copeaux de I'orifice d'évacuation a I'aide d'un baton en bois.

« Une fois le travail terminé, ne posez pas le rabot avant que I'arbre de coupe ait cessé de tourner.
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« Avant d'utiliser le rabot pour la premiere fois, vérifiez le réglage et le positionnement de la lame et de I'arbre
de coupe.

Faites attention a la tension électrique. Utilisez toujours la tension d'alimentation correcte :
La tension d'alimentation doit correspondre aux informations indiquées sur la plaque d'identification de I'outil.

Marche/Arrét

* Appuyez simultanément sur l'interrupteur marche et sur l'interrupteur arrét.
* Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét et relachez-le.

Extraction des poussiéres

Fixez le sac du collecteur de poussiére fourni ou un aspirateur sur l'orifice d'évacuation des copeaux.
Travaillez toujours avec le collecteur de poussiére en place. Le vidage fréquent du sac du collecteur de
poussiere augmente l'efficacité du collecteur de poussiéere. L'outil doit étre équipé d'un aspirateur lorsque
vous travaillez sur des piéces a usiner professionnelles en bois.

Utilisation du rabot

Réglage de la profondeur de coupe

Tournez le bouton de réglage vers la droite jusqu'a la butée.

Placez le rabot sur une surface plane et tournez le bouton de réglage vers la gauche jusqu'a ce que la
semelle du rabot repose a plat sur la surface et que le repére « O » du bouton soit au méme niveau que
le repére du boitier. Pour régler la profondeur de coupe voulue, tournez le bouton vers la droite pour
obtenir une profondeur de coupe jusqu'a un maximum autorisé de 2 mm. Les repéres en mm sur le
bouton de réglage (d'abord le noir, puis le rouge) servent de guide.

Rabotage

Tout d'abord, placez la semelle avant du rabot a plat sur la surface de la piéce a usiner, de maniére que les
lames n'entrent pas en contact avec elle. Démarrez le rabot et attendez que les lames atteignent leur vitesse
maximale. Puis poussez le rabot avec précaution vers l'avant. Au début du rabotage, exercez une pression
sur I'extrémité avant du rabot et a la fin du rabotage, sur I'extrémité arriére. Le rabotage est plus facile si la
piéce a usiner est inclinée, de sorte que vous travaillez de l'avant vers le bas. La vitesse et la profondeur de
coupe déterminent la qualité de la surface. Le rabot coupe uniformément a une vitesse qui évite le blocage
des copeaux. Pour une coupe grossiére, la profondeur de coupe peut étre augmentée, alors que pour une
qualité de surface optimale, la profondeur de coupe doit étre réduite et le rabot déplacé plus lentement.

Feuillure

Pour effectuer une entaille comme illustré le schéma de gauche, utilisez la butée. Réglez la butée latérale de
maniére qu'elle repose sur le coté de la piéce a usiner, puis serrez la vis.

Biseautage et chanfreinage des bords

Placez la rainure en V a 90° sur le bord de la piece a usiner et déplacez-la le long de celle-ci.

Entretien et nettoyage

Avant toute intervention sur la machine, débranchez la fiche secteur.
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Démontage des lames de coupe de rabot

» Desserrez les trois vis de I'arbre de coupe.
» Retirez les plaques de pression de l'outil de coupe.
» Retirez les lames de coupe.

Affatage des lames de coupe du rabot

» Placez les lames de coupe dans le dispositif d'aff(tage et vissez-les fermement.
» Affatez les lames a I'angle correct sur une pierre a aiguiser.

Dressage des lames de coupe

+ Avant de monter la lame de coupe sur I'arbre de coupe, la lame doit étre ajustée a l'aide de la jauge de
réglage de lame.

» Placez la lame de coupe et la piece de réglage de I'angle au méme niveau que la jauge de réglage de la
lame, et vissez les deux pieces fermement ensemble.

Montage des lames de coupe sur I'arbre de coupe

» Insérez les lames de coupe dans la rainure sur I'arbre de coupe avec la partie angulaire de la piece de
réglage. Montez la plaque de pression de coupe et serrez-la fermement a l'aide des trois vis. Avant de
monter l'arbre de coupe, nettoyez-le soigneusement a l'aide d'une brosse.

* Important : Pour éviter un déséquilibre, utilisez toujours des lames similaires.

» Changez les lames uniquement par paire.

» Lorsqu'elles sont correctement réglées, les lames sont parfaitement paralléles a la semelle arriére du
rabot.

Remplacement de la courroie d'entrainement

Dévissez les deux vis du couvercle de I'arbre d'entrainement et retirez le couvercle. Retirez la courroie
d'entrainement défectueuse, si nécessaire, en la coupant a l'aide d'un couteau. Nettoyez les poulies de la
courroie d'entrainement avec une brosse. Insérez une courroie d'entrainement de rechange dans les gorges
de la petite poulie, puis tournez-la vers la grande poulie. Remettez le couvercle en place.

Remplacement des balais de charbon

Vérifiez régulierement les balais de charbon. Dés qu'ils sont usés jusqu'a une longueur inférieure a 6 mm, les
balais de charbon doivent étre remplacés. Remplacez toujours les balais de charbon par paire.

Pour un fonctionnement sir et correct, maintenez toujours l'outil et les fentes de ventilation en bon état de
propreté.

Si, malgré le soin apporté a la fabrication et aux essais, I'outil vient a tomber en panne, la réparation devra
étre effectuée par un agent du service client agréé pour les outils électriques RTRMAX.
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Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans Il'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans I'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)



Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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La profundidad de corte se puede ajustar con solo girar el mando en la parte delantera de la herramienta de
modo que el puntero sefale la profundidad de corte deseada.

Datos técnicos

« TENSION 220-240 V~ 50/60 Hz
« POTENCIA D ENTRADA 800 W

«  VELOCIDAD EN VACIO 17000 RPM

«  PROFUNDIDAD DE CORTE 0-2,5mm

¢ ANCHO 82 mm

Componentes de las herramientas eléctricas

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO

BOTON DE BLOQUEO PARA EL BOTON DE ENCENDER/APAGAR
PLACA DE BASE

PERILLA DE AJUSTE

N ENES

NOTA

Campo de aplicacion

Para el cepillado manual, chaflanado y rebajes de madera y materiales a base de madera.

Instrucciones de seguridad

Lea todas las instrucciones. No seguir las instrucciones indicadas a continuacién puede tener como
resultado una descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves.

» Latensién de la fuente de alimentacién debe coincidir con el valor indicado en la placa de caracteristicas
de la maquina.

Antes de utilizar la herramienta, compruebe si la herramienta y sus conexiones de alimentacién estan
dafiados.

No conecte el enchufe a la fuente de alimentacién si el interruptor esté activado.

Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a masa o tierra, por ejemplo, tuberias,
radiadores, estufas y refrigeradores. Si su cuerpo esté puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de
que se produzca una descarga eléctrica.

Diferencias extremas de temperatura provocan la formacién de gotas de agua en las partes eléctricas.
Antes de encender la herramientas, espere a que la herramienta consiga la misma temperatura que la
temperatura ambiente de trabajo.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las puntas de herramienta, etc. de acuerdo con estas
instrucciones y de la manera prevista para el tipo particular de herramienta eléctrica, teniendo en cuenta
las condiciones de trabajo y el trabajo que se vaya a realizar. La utilizacién de la herramienta eléctrica
para trabajos para los que no ha sido concebida puede dar lugar a situaciones de peligro.
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» Fije las piezas de trabajo, y para asegurarlas use dispositivos de sujecion o un tornillo de banco.

» Lleve ropa adecuada. No lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga la ropa, guantes y pelo alejados de
las piezas méviles. La ropa holgada, las joyas o el pelo largo pueden engancharse en las partes en
movimiento.

« Utilice equipo de seguridad. Lleve siempre proteccion ocular. El uso de un equipo de seguridad
adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco protector
o protectores auditivos en condiciones que lo requieran

» Trabaje siempre con la maquina sujetdndola firmemente con ambas manos y manteniendo una posicién
estable.

» No exponga las herramientas eléctricas a condiciones himedas o a lluvia. El riesgo de recibir descargas
eléctricas aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

+ Cuando utilice la herramienta eléctrica en el exterior, use un alargador adecuado para uso en exterior. El
uso de un cable adecuado para uso en exterior reduce el riesgo de descarga eléctrica.

» No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosién, en el que se encuentren
combustibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas generan chispas que
pueden encender el polvo y los vapores inflamables.

» Cuando la herramienta se pase a otra persona, este manual de instrucciones debe entregarse con la
herramienta eléctrica.

* Haga que el mantenimiento de la herramienta sea realizado por el personal de reparacién cualificado
utilizando solo repuestos idénticos. Esto garantizard que se mantenga la seguridad de la herramienta
eléctrica.

ADVERTENCIA: Al utilizar una herramienta eléctrica, esté atento, concéntrese en lo que
hace y use el sentido comun. No utilice la herramienta eléctrica si esta cansado o bajo
los efectos del alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de distracciéon mientras se
utiliza la herramienta eléctrica puede tener como resultado lesiones personales graves.

* Mantenga las herramientas fuera del alcance de los nifios.

« Guarde las herramientas que no utilice fuera del alcance de los nifios y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas instrucciones la utilicen.

« Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacion antes de realizar cualquier ajuste, cambiar los
accesorios o almacenar la herramienta. Tales medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo de
arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.

* Nunca use el cable para transportar o desenchufar la herramienta eléctrica o para tirar de ella.

« No apague la herramienta cuando esté en carga.

* Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las areas abarrotadas y oscuras propician
accidentes.

» Evite un mal movimiento del cuerpo, cuando utilice las herramientas.

« Evite arranques accidentales. Asegurese de que el interruptor esté en la posicién de apagado antes
de enchufarla. Transportar las herramientas eléctricas con el dedo apoyado sobre el interruptor o
enchufarlas con el interruptor en la posicién de encendido puede propiciar accidentes.

» Retire cualquier llave de ajuste o llave de apriete antes de encender la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

« Use unicamente hojas de corte debidamente afiladas para un buen rendimiento de corte y cuidado de la
herramienta.

» No haga funcionar el cepillo sobre objetos de metal, clavos o tornillos. Use Ginicamente hojas de corte
que se hayan comprobado correctamente y estén aprobadas para el uso a la velocidad especificada en
el cepillo. Para garantizar un funcionamiento totalmente seguro lea primero los consejos de seguridad
y siga atentamente las instrucciones proporcionadas en los mismos. Antes del uso, revise el cepillo, el
enchufe y el cable de alimentacion. Los dafios solo pueden ser reparados por un profesional.

» Antes de conectar el enchufe, apague el cepillo.

» Coloque siempre el cable de manera que se aleje de la herramienta

» Arranque siempre el cepillo antes de colocarlo en la pieza de trabajo.

» Durante el cepillado, el cepillo debe quedar apoyado sobre todos los puntos.

* Use siempre ambas manos para guiar el cepillo.

*  Mueva el cepillo uniformemente hacia delante sobre la pieza de trabajo para aumentar la vida dtil de los
cortadores del cepillo y reducir peligros.

* No ponga nunca los dedos en el orificio de descarga de virutas. Si el orificio de descarga esta bloqueado,
desconecte el enchufe y retire las virutas del orificio de descarga con un palillo de madera.
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« Cuando termine el trabajo, no suelte el cepillo hasta que el vastago del cortador se detenga.
» Antes de utilizar el cepillo por primera vez, compruebe que el ajuste y el asiento de la hoja de corte y
véstago del cortador.

Funcionamiento

Preste atencion a la tension eléctrica. Use siempre la tension de alimentacion correcta: La tension
de alimentacién debe coincidir con la informacién indicada en la placa de caracteristicas de la herramienta.

Encendido / apagado

» Pulse el interruptor de encendido y el interruptor de apagado al mismo tiempo.
* Pulsey suelte el interruptor de encendido/apagado.

Aspiracion de polvo

Coloque la bolsa de recogida de polvo suministrada o conecte un aspirador al orificio de descarga de
virutas. Trabaje siempre con el recolector de polvo montado. El vaciado frecuente de la bolsa de recogida
de polvo aumenta la eficiencia del recolector de polvo. La herramienta debe estar dotada de un aspirador
durante los trabajos profesionales en piezas de madera.

Trabajar con el cepillo

Ajuste de la profundidad de corte

» Gire el mando de ajuste hacia la derecha hasta el tope.

Coloque el cepillo sobre una superficie plana y gire el mando de ajuste hacia la izquierda hasta que la
placa de base del cepillo quede plana sobre la superficie y la marca "O" en el mando esté al nivel de la
marca del carcasa. Para ajustar la profundidad de corte deseada, gire el mando hacia la derecha para
cualquier profundidad de corte hasta un méximo permitido de 2 mm. Las marcas mm en el mando de
ajuste (primero el negro, luego el rojo) sirven de guia.

Cepillado

Primero, coloque la placa base de avance del cepillo plano sobre la superficie de la pieza de trabajo, pero
de tal manera que los cortadores no entren en contacto con ella. Arranque el cepillo y espere a que los
cortadores alcancen la velocidad méxima. Luego empuje el cepillo con cuidado hacia delante. Cuando
empiece a cepillar, aplique presion en el extremo delantero del cepillo y cuando termine de cepillar, a la
parte trasera. El cepillado es mas facil si la pieza de trabajo se coloca en un dngulo, de modo que pueda
trabajar adelante y atrés. La velocidad y la profundidad de corte determinan la calidad de acabado de la
superficie. El cepillo corta de manera uniforme a una velocidad que evita el atasco de viruta. Para desbastar,
se puede aumentar la profundidad de corte, mientras que se debe reducir la profundidad de corte y mover
mas lentamente el cepillo para una éptima calidad de acabado de la superficie.

Rebajes

Para cortar un rebaje como se muestra en el diagrama a la izquierda, use el tope. Ajuste el tope lateral de
manera que se apoyen contra el lado de la pieza de trabajo, luego apriete el tornillo.

Biselado y chaflanado

Coloque la ranura en V de 90° en el borde de la pieza de trabajo y muévala a lo largo del borde.
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Mantenimiento y limpieza

Antes de cualquier manipulacién en la herramienta eléctrica, desconecte el enchufe.

Desmontaje de las hojas de corte del cepillo

* Quite los tres tornillos en el vastago del cortador.
» Retire la placa de presién del cortador.
* Retire las hojas de corte.

Afilado de las hojas de corte del cepillo

» Coloque las hojas de corte en el afilador y enrosque firmemente.
+ Afile las hoja en el &ngulo correcto con una piedra de afilar.

Alineacion de las hojas de corte

» Antes de montar la hoja de corte en el vastago del cortador, hay que ajustar la hoja con la galga de
ajuste de hoja.

» Para ello, coloque la hoja de corte y la pieza de ajuste de angulo al ras en la galga de ajuste de hoja, y
enrosque ambas piezas firmemente juntas.

Montaje de las hojas de corte en el vastago del cortador

» Introduzca las hojas de corte en la ranura en el vastago del cortador con la parte en dngulo de la pieza
de ajuste. Monte la placa de presién del cortador y enrosque firmemente los tres tornillos. Antes de
montar el véstago del cortador, limpielo a fondo con un cepillo.

» Importante: Para evitar desequilibrios, instale siempre hojas similares.

« Cambie las hojas solo por parejas.

» Siestan bien ajustadas, las hojas quedarén absolutamente paralelo a la placa base trasera del cepillo.

Cambio de la correa de transmision

Quite los tornillos de la cubierta del eje de transmisién y retire la cubierta. Retire la correa de transmisién
defectuosa, si es necesario, cortandola con un cuchillo. Limpie las ruedas de la polea de la correa con
cepillo. Introduzca una nueva correa de transmision en las ranuras de la rueda de polea méas pequeia, luego
girelay coléquela a la rueda de polea méas grande. Vuelva a colocar la cubierta.

Cambio de las escobillas de carbén

Compruebe regularmente las escobillas de carbén. En cuanto se hayan desgastado a una longitud inferior a
6 mm, se deben sustituir las escobillas de carbdn. Sustituya siempre las escobillas de carbdn en pares.

Para un trabajo seguro y adecuado, mantenga siempre limpias la maquina y las ranuras de ventilacién.

Si la méaquina falla a pesar del cuidado que se ha tomado en la fabricacién y las pruebas, la reparacién debe
ser realizada por un agente de servicio al cliente autorizado para herramientas eléctricas RTRMAX.
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacién del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (ARo/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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My6uHy Npopesa MOXHO perynmnpoBaTh NPOCTbIM MOBOPOTOM PYYKU Ha NEpefHeit YacTu MHCTPYMEHTa
Takum obpa3om, 4ToObI ykasaTenb Obin HanpaBneH Ha Heobxoaumyto rnybrHy npopesa.

TexHuueckue XapakKTepUuCTuku

*  HANPAXEHWVE 220-240 B~, 50/60 I'y
+  BXOOHAA MOWHOCTb 800 Bt

* YACTOTA BPALLEHNA BE3 HAIPY3KM 17000 06/MuH

+  TONWWHA PE3A 0-2,5 mm

*  WAPUHA 82 Mm

Broku aneKTPOUHCTPYMEHTa

MEPEKITKOYATESTb BKIMIOYEHNA/BBIKITKOYEHWA

KHOMKA BITOKUPOBKW KHOTKW BKITKOYEHWA/BBIKNMKOYEHNA
MOAOLLBA

PYYKA PEIYIIMPOBKN

NMPUMEYAHUE

Pon~

O6nacTb ncnonb3oBaHUA

[nsi py4HOro cTporaHus, CHATUS hacok U NpopesaHns ApeBECKHbI U APEBECHbIX MaTepuaros.

MHCprKIJMVI no TexHuKe 6e3onacHocTu

O3HakoMbTeCh CO BceMy yKkazaHusmu. HecobrniogeHne nobbix HpKkenpuBeaeHHbIX YKazaHuii MOXeT
NPVBECTU K MOPaXEHWIO 3IEKTPUYECKMM TOKOM, NoXapy W/unm cepbe3Hoin TpaBMe.

* HanpsikeHne UCTOYHMKA NUTaHWS JOMKHO COOTBETCTBOBAThL 3HAYEHWIO, yKazaHHOMY Ha NacrnopTHOM
Tabnunyke anNeKTPONHCTPYMEHTA.

Mepen ncnonb3oBaHNeM MHCTPYMEHTa NPOBEPLTE ero COCTOSHUE U ero rHesaa NUTaHUs Ha Hanuyve
NOBPEXAEHNN.

He nogkniovaiite BUMKY K UCTOYHUKY MUTaHWUS, KOTAa NepekroyaTenb BKIOYEH.

He npukacaiitecb k 3a3eMneHHbIM NpeameTaM, TakuM kak TpyObl, oTonuTenbHble 6atapen, KyXoHHbIe
NAUTbI U XONoAWnNbHUKK. Mpy 3a3emneHnn Tena CyLLecTBYeT NOBbILLEHHbIA PUCK MOPaXeHUs
3MEeKTPUYECKUM TOKOM.

OKkcTpeManbHble nepenagbl TeMnepatyp NPMBOASAT K NONaAaHuIo Kanenb BoAbl Ha YacTu, NPOBOASLLME
aneKkTpuyeckyto aHepruto. Mpexae Yem BKIOYaTb MHCTPYMEHT, NOAOXKANTE, NMOKa ero Temneparypa He
6yneT cooTBETCTBOBAaTL paboyel KOMHaTHOW TeMnepaTtype.

McnonbayiiTe anekTpOMHCTPYMEHT, NPUHAANEXHOCTU, HACAAKN U T. 1. B COOTBETCTBUM C AaHHbIM
PYKOBOACTBOM U CNOCOBOM, NPeAyCMOTPEHHBIM 151 KOHKPETHOTO TUMa AMEKTPOUHCTPYMEHTA, C
Y4Y€ETOM YCIIOBUI 3KCNIyaTaLumy v BeIMONHsAeMol paboTbl. Vcnonb3oBaHye aNeKTPOMHCTPYMEHTa He Mo
Ha3HaYeHMI0 MOXET NPUBECTU K BO3HMKHOBEHMIO OMaCHbIX CUTYyaLuWiA.
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* YcraHoBuWTE AeTanu, a Ans UX yCTaHOBKW UCMOMb3YNTe 3aXnMHOe 060opyaoBaHue 1nm TUCKK.

» OpeBanTtech npaBunbHO. He HocuTe cBOGOAHYIO OfeXay UNW IOBENMUPHBIE YKpaLleHus. [lepxute
ogexay, nepyaTku 1 BOMOChl BAanm oT ABMXKYLLMXCS YacTen. CBoboaHas ogexaa, yKpalleHus unm
ANUHHBIE BONOCH! MOTYT ObITh 3axBa4eHbl MOABWMKHBIMU YaCTSMU.

* WcnonbsyiiTe cpeacTtea HAMBUAYanbHONM 3almnThl. Beerga ncnonbayiite cpeacTtsa 3alumThl ras.
CpencTBa MHAMBUAYaNbHOM 3aLUMThI, TaKMe Kak NbinesaluTHas Macka, Heckornb3silas 3almuTHas
06yBb, Kacka 1 CpeCcTBa 3aLUMTbl OPraHoB Cryxa, UCMOMb3yeMble B COOTBETCTBYIOLLUX YCIOBUSIX.

+ Bo Bpemsi paboTbl Kpenko AepXuUTe aNeKTPOUHCTPYMEHT 06enmMn pykamm 1 obecneuvsainte ero
YCTONYMBOE MOSOXEHME.

* He nopBepraiite anekTPOVHCTPYMEHTbI BO3AENCTBUIO AOXASA Unu Bnaru. MNMonagaHue Bogbl B
3MEKTPOVHCTPYMEHT MOBbLILLIAET PUCK MOPAKEHUS 3NEKTPUYHECKNM TOKOM.

* [pu paboTe C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHE MOMELLEHWS UCNIONb3YNTE YANIMHUTENb, MPUTOAHBIA ANS
1Cnosnb3oBaHVs Ha ynuue. Vicnonb3oBaHune yanuHUTEnNs, NpeaHasHaYeHHOoro A UCMOMb30BaHNS BHE
NOMELLEHUS1, CHUXKAET PUCK MOPAXKEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

* He ncnonbayiite anekTpONHCTPYMEHTLI BO B3PbIBOOMACHbIX Cpedax, Hanpumep B NpUCyTCTBUM
NEerkoBOCMNaMEHSIIOLLMXCS XXUAKOCTENR, ra3oB Unu Mbln. ONEeKTPOUHCTPYMEHTbI CO3Lat0T UCKPbI,
KOTOpble MOryT BOCMIAMEHNTb Mbiflb UM Napbl.

+  Ecnu anekTponHCTpyMeHT nepegaercst ApyruM MioAsiM, BMECTE C HUM [OMKHO nepefaBaTthCsi U JaHHOe
PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum.

+ [loBepsiiTe ob6CnyxvBaHNE NIEKTPOMHCTPYMEHTA KBAanUdULMpPOBaHHOMY CNEeLManvcTy 1 UCNomnb3yinTe
TOSIbKO OPUrMHarnbHble 3anacHble YacTu. JTO MO3BOMUT COXPaHWUTL 6E30MacHOCTb ANEKTPOMHCTPYMEHTA.

BHUMAHMUE! MNpwu paboTe ¢ aneKTPOMHCTPYMEHTOM OyAbTe BHUMATENbHbI, CrieauTe 3a CBOMMU
[EeNCTBUAMMU U PYKOBOACTBYNTECH 34paBbiM CMbICrioM. He paGoTtaiiTe ¢ 311eKTPOMHCTPYMEHTOM,
€CInv Bbl YTOMIEHbl, HAXOAUTECh B COCTOSIHUM arkororibHOro, HapKOTUYeCKOro ONbSHEHUS UMY
nop Bo3aencTBMEM fleKapCcTBeHHbIX cpeacTB. Maneliwasn HeBHMMaTeNnbHOCTbL Npu paboTe ¢
3MeKTPOMHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K Cepbe3Hol TpaBMme.

*  XpaHuTe UHCTPYMEHTbI B HEAOCTYNHOM ISt eTel MecTe.

*  XpaHuTe Hencrnonb3yemsblil SNIEKTPOUHCTPYMEHT B HELOCTYMNHOM Af1s AETEN MECTe U He NOo3BonsnTe
nvuam, He 3HaKOMbIM C ANEKTPOUHCTPYMEHTOM Ui AaHHBIMU UHCTPYKLMSIMU, paGoTaTh C HUM.

+ [lepen Tem, Kak BbINOMHATL Kakue-nmbo perynmpoBKkU, MEHSITb NPUHAANEXHOCTU UMW OTNPaBNSAThL
3MEKTPOVHCTPYMEHT Ha XpPaHEHWE, OTCOeAMHUTE BUIIKY OT UCTOYHMKA NUTaHus. Takue
npodunakTuieckne Mepbl 6E30NaCHOCTN CHKAKOT PUCK CIyYaNHOIO BKIHOYEHNS SMEKTPOMHCTPYMEHTA.

* Hvkorga He ncnonb3ayiTe WHYpP Ansi IEPEHOCKW, BOMOYEHNS UM U3BIIEYEHUS SNEKTPOMHCTPYMEHTA U3
pO3eTK.

* He BblkntoyaiTe MHCTPYMEHT, KOTAa OH HAaXOAMTCS MOA Harpy3Kou.

» [MoppepxuBaiite paboyee MECTO B YUCTOTE U XOPOLLIO OCBELLEHHBIM. 3arpOMOXAEHHOE U NIOXO
ocBelLLeHHoe paboyee MecTo MOXET CTaTb MPUUMHOM HECHACTHBIX CIy4YaeB.

* [lpu paboTe ¢ MHCTpyMeHTaMmn n3berante HEHOPMarnbHbIX ABUKEHWIA Tena.

+ [NpumuTe Mepbl kK NPEAOTBPALLEHMIO CIy4aUHOIO BKMoYeHMsI. [Nepes NoaktoUYeHneM K UCTOYHUKY
nuTaHus y6eanuTech, YTo NepeksoyaTerb HaXOAUTCS B BbIKITIOYEHHOM NonoxeHuu. MepeHocka
3MEKTPOVHCTPYMEHTOB C MarnbLEeM Ha BbIKMoYaTene UM nogaya nuTaHus Ha anekTPOUHCTPYMEHT C
BbIKItOYaTENEM BO BKITHOYEHHOM MOSNOXEHUN MOXKET MPUBECTU K HECHACTHbLIM Cry4asim.

» [epen BKMOYEHMEM 3NEKTPOMHCTPYMEHTA YOepuTe Bce PerynmpoBOYHbIE TN FaEYHbIE KITHOUN.
[aeYHbIN UNK PerynMpoBOYHbIN KIkoY, OCTaBNEHHbIN COEANHEHHBIM C BPaLLALLENCs YaCTbIo
3MEKTPOVHCTPYMEHTA, MOXET NMPUBECTM K TPABME.

*  Wcnonb3yiiTe TonbKko Haanexalmm o6pasom 3aToHeHHbIe pexyLLme NnacTuHbl Ans obecneyeHus
XOPOLLIEN NPON3BOANTENBHOCTU PE3KM U yXOoAa 38 UHCTPYMEHTOM.

* He Hae3xalTe pybaHKOM Ha MeTannNMyeckne npeameThbl, rBO3AN U BUHTbLI. Icnonb3yiiTe TonbKo
pexyLLUue NnacTuHbl, KOTOPble HaAMEeXaLM 06pa3om NpoBepeHbl 1 0fo6pPeEHbI A4S UCMOSb30BaHWKS CO
CKOPOCTbIO, YKasaHHOW Ha pybaHke. [ins obecneveHns abcontoTHo GeaonacHom akcnnyaTauum cHavana
NpoYTUTE YKasaHusi Mo 6e30NacHOCTV M BHUMATENbHO CrieaynTe NpUBEAEHHBIM B HUX UHCTPYKLMSIM.
Mepen ncnonb3oBaHWeEM NPOBEPLTE NIIOCKOCTb, BUIIKY U LUHYP NUTaHWs. PEMOHT NOBPEXAEHWI [OMKEH
BbINOJHATbL TOMBbKO CMELMarnucr.

+ [pexae YeM BCTaBUTb BUSIKY, BbIKNOYMTE pyOaHOK.

* Bcerga pacnonararte npoBog TakvumM 06pa3om, 4TOObl OH OTXOAWI OT MHCTPYMEHTA.

+ Tpexae YeM npuknagbiBaTe pybaHoK K AeTanu, Bceraa 3anyckante ero.

» [Mpwu cTporaHunm py6aHok Bcerga AOMKEH NexaTb POBHO BO BCEX TOUKAX.

* [ns ynpasneHus pybaHkom Bceraa ucnonbayite 06e pyku.
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PaBHOMepHO nepemellanTe pybaHok Bnepes no AeTanu, YTobbl yBenMuuTb CPOK Cryx06bl pe3Los
pybaHKa 1 CHU3WUTb PUCKN.

Hwukorga He nomMelaiiTe nanbLbl B OTBEPCTUE A1t OTBOAA CTPYKKW. ECrn BbiNyCkHOE oTBEpCTME
3aCOopUIocCh, BbITaLLMTE 3arnyLKy U yaanuTe CTPYXKY M3 BbIMyCKHOrO OTBEPCTUS AEPEBSIHHON NankoMn.
Mo okoH4aHMK paboTbl He OcTaBnsANTe pybaHOK 4O TeX Nop, NoKa HOXEBOW Ban He nepecTtaHeT
BpaLlaTbCcs.

Mepen nepsbiM 1cnorb3oBaHWeM pybaHka NpoBepLTE HACTPOKY U MocadKy PexyLUen NnacTuHbl 1
HOXEeBOro Bana.

AkcnnyaTauus

06paTuTe BHUMaHUe Ha Hanpsi>XkeHne 3NeKTpoceTu. Bcerpa MCI'lOJ'leyVITe Haanexatlee HanpsxxeHne
NUTaHUA: HaNpsaXeHne NCTOYHUKA NUTaHNA LOJSHKHO COOTBETCTBOBATL AAHHbIM, YKa3aHHbIM Ha Tabnuuke ¢
nacnopTHbIMU AAaHHBIMU UHCTPYMEHTa.

BknroyeHune/BbIKOYeHNe

. O,ElHOBpeMeHHO HaX>XMUTE KHOMKY BKITHOYEHUA N BbIKIMHOYEHUA.
*  Haxmute n OTNyCTUTE BbIKINKO4YaTenb.

YpaneHue nbinu

MpukpenuTe Npunaraemblii NbINECOOPHNUK UMM BaKyyMHbIN SKCTPAKTOP K OTBEPCTUIO ANs OTBOAA CTPYXKM.
Bcerga pabotante ¢ npukpenneHHbIM nbinecbopHMKom. YacToe onycTolleHne nbinecbopHuka nosbilaeT
ero acpekTMBHOCTB. [Mpy paboTe ¢ NnpodeccnoHanbHbLIMU AePEBSHHBIMU AETANSMU UHCTPYMEHT AOSKEH
ObITb OCHaLLEH BaKyyMHbIM 3KCTPAKTOPOM.

Pa6ota c py6aHkom

YcTaHoBKa rny6uHbI pesa

MoBepHUTE pyyKy pErynvpoBKX BNpaBo Ao ynopa.

PacnonoxwuTe pybaHok Ha pOBHOW MOBEPXHOCTY M NMOBOPAYMBANTE PYUKY PEryriMpoBKU BEBO A0 TeX
nop, noka nofoLLBa pyGaHka He NSKET POBHO Ha MOBEPXHOCTb, @ MeTka «O» Ha pyyke He OKaXeTcs Ha
O[JHOM YPOBHE C OTMETKOM Ha koprnyce. YTobbl yCTaHOBUTL HEOBXOAMMYIO ryBuHY pesa, NoBepHUTE
pYyuKy BnpaBo Ans no6oin rmy6uHbl pe3a Ao MakcymarbHO AOMYCTUMOrO 3HaveHus 2 MM. MeTku B
MUIMMETPAX Ha PyYKe PerynmnpoBKe (CHayana YepHble, 3aTeM KPaCHbIE) CryXaT OPUEHTUPOM.

CtporaHue

CHavana pacrnornoxuTe nepefHiol nogoLuBy pybaHka nrnaliMs Ha NoBEepXHOCTb AeTanu, Ho Tak,

4TO6bI pesLbl He conpukacanuck ¢ Hel. 3anycTute pyGaHoK 1 4OXAUTECh, Korda pesubl HabepyT

MOJTHYIO CKOPOCTb. 3aTeM OCTOPOXHO noBeauTe pyGaHok Bneped. Mpu Hayane cTporaHns HaxvManTe

Ha nepegHIoto YacTb py6aHKa, a Npy OKOHYaHWU CTporaHusi — Ha 3aAHiol YacTb. CTporaHue Gyaet
BbIMNOMHWTL NPOLLE, ECIU AeTarb YCTAaHOBMEHA NMOZ, YINoM, YToGbl ABUraTbest Briepes U BHU3. CKOpOCTb

1 ry6uHa pesa onpefensitoT Ka4YecTBO NOBEPXHOCTU. PyBaHOK pexeT paBHOMEPHO CO CKOPOCTbHO, Npy
KOTOPOW NpefoTBpaLLaeTca 3acTpeBaHue CTpyXKkW. [Ans npeasapuTensHOR Npopesku rmyBuHy pesa MoxHO
YBENUYUTB, a Anst 06ecneyeHms onTyManbHOro kKayecTsa NoBepxXHOCTU rMy6uHy pesa crnegyeT yMeHbLUNTb
1 pyGaHok nepemeLLaTb MefrneHHee.

Mpope3aHune kaHaBOK

[Ins npopesaHns kaHaBOK, Kak NOKa3aHO Ha CXeMe CreBa, UCMOoSb3yiiTe ynop. YctaHoBuTe 60KOBOI ynop
TakuM 06pa3om, 4ToObl OH ynuparncsi B GOKOBYt0 YacTb AeTanu, 3aTeM 3aTSHUTE BUHT.
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CkawmBaHue KpOMOK U chacok

Pa3mectute V-06pasHbiii na3 90° Ha kpato AeTanu 1 nepemelLanTe ero Boosb.

TexHu4eckoe OGC]‘Iy)KMBaHMe U O4YUCTKa

Mepea BbinoONHeHUeM noO6bIX paboT Ha CaMOM MHCTPYMeHTe BbIHUMaNTe BUJIKY U3 PO3eTKM.

Pa36opka pexyLlmx nnactuH py6aHka

»  OTKpyTUTE TPY BUHTA HOXXEBOIO Bana.
*  CHUMUTE NPUXUMHbIE NIACTUHbI pesua.
*  CHUMWUTE pexyLume NnacTuHb.

3arTouka pexyLmx nnacTuH pybaHka

» Pacnonoxwute pexyline nnactnHbl B 3aTO4HOE ﬂpVICI'IOCOGﬂeHVIe M NNOTHO 3aKpyTuTe.
* 3artouuTe nes3Bus NoA Hagnexalimm Yrnom Ha TOYUITIbHOM KaMHe.

lMpaBka pexywux nnacTuH

+ [epen ycTaHOBKOM pexyLLel NnacTUHbI Ha HOXEBOM Barie HE06XOAUMO BbIPOBHSATL NE3BUE C
NMOMOLLbIO PEryIMPOBOYHOTO LLIABIoHa Ne3Bus.

+ [ns 9TOro pacnonoxwTe pexyLLyto NnacTuHy 1 AeTarb A5 YCTaHOBKM NOZ YrioM 3anofanuuo ¢
PErynpoBOYHbIM LLIAGINOHOM NE3BUS U MIIOTHO MPUBUHTUTE 06e AeTanu ApYr K Apyry.

YcTaHOBKa pexyLux NnacTMH Ha HOXXeBOM Bare

* BcraBbTe pexyLume NnacTuHbl B Na3 Ha HOXXEBOM Barie C NMOMOLLbIO YITIOBOW YaCTN YCTaHOBOYHOM
aetanu. YCTaHOBUTE NMPUXUMHYIO NNacTUHY pesla 1 NoTHO 3aTsHUTe ee TpeMsl BUHTamu. Mepen
YCTaHOBKOW HOXEBOTrO Bara TLATESIbHO OYNCTUTE Ero LLETKON.

+  BaxHo! Bo usbexaHve aucbanaHca Bcerga yctaHaBnuBanTe OAMHaAKOBbIE NE3BUSI.

*  MeHsaWTe Ne3Busi TONbKO Napamu.

+ [lpv HagnexaLllen ycTaHoBKe ne3sus uayT abcontoTHO napannensHo 3agHeln noaoLee pybaHka.

3ameHa NpMBOL4HOIO PeMHS

OTKpyTWTe ABa BUHTa Ha KpbILLKE NPUBOAHOIO Bana v CHUMUTE KpbILWKY. [Mpn Heo6XoaMMOCTN CHUMUTE
HeuncnpasHbIii NPUBOAHON PeMeHb, pa3pe3as ero HOXoM. OUUCTUTE LLIKMBLI PEMEHHO Nepedaq LETKOW.
BcTaBbTe HOBbIN NPUBOAHOWM PeMEHb B Masbl HA MEHbLUEM LUKMBE, a 3aTeM YCTaHOBUTE ero Ha GonbLuni
LUKMB. YCTaHOBWTE KPbILLKY.

3ameHa yronbHbIX LWETOK

PerynsipHoO NpoBeEPSINTE COCTOSIHWE YrofbHbIX LWETOK. Kak TOMNbKO yrofibHble LETKM 3HalmMBatoTCs 40
ONWHBI MeHee 6 MM, OHM Noanexar 3ameHe. Bcerga 3ameHsiiTe yronbHble LWETKU Napamu.

[ns 6e3onacHo 1 Hagnexaien paboTbl Bceraa noaaepXvBante MHCTPYMEHT U BEHTUMSLUMOHHbIE
OTBEPCTUS B YNCTOTE.

Ecnu mawmvHa BbiigeT m3 CTPOSA, HECMOTPA Ha TWaTelIbHOCTb, MPOABJIEHHYIO NPU U3rOTOBNEHUN U

TECTUPOBaHUM, PEMOHT AOSHKEH BbINOMHATLCSH aBTOPU3OBAHHLIM areHTOM MO 06CNYXMBaHUIO KITMEHTOB
anekTpoumHcTpymeHtoB RTRMAX.
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FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTtenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIo U3 CTPOSt U3-3a NPOGeM C Ka4yeCTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMK B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUNHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegoMIieHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) no (rop/mecsau/nexb),Ecnn
BbIXOJ M3 CTPOS npousoLlen npu obbIYHOM UCMONbL30BaHUM, HaLla KOMMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrve ycrnyru B 3aBUCUMOCTU OT XapakTepa
NOSMOMKMU.

2. HacToawwmn rapaHTUnHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa SBNSATCA Bay4epoM MOCnenpoaaKHoro
obcnyxumBaHnsa, NpeaoCcTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH creAyeT TONbKO mocfe 3anofiHeHus cnepywouwein popmbl U CKpenneHuns
ochmumanbHoM nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. Mpn BO3HUKHOBEHUU OOHOrO U3 crnepywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABNAeTCA HeleNCTBUTENbHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok cryx6bl nanenus.

(2) HeucnpaBHOCTbL UK NOBPEXAEH!E BbI3BaHHbIE HECOGMoaeHeM TpeGoBaHU PyKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm 13nenus, TEXHUYECKOMY OBCNYXUBaHUIO WY HENPaBUIbHbIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS.

(3) HeucnpaBHOCTb UK NoBpexXAeHUe Bbi3dBaHHble pa3bopKol, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen nsaenus 6e3 paspeLueHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) Monomka unn NoBpeXaeHUe U3NEeNWs, Bbi3aBaHHbIE (POPC-MaKOPHLIMI 0BCTOATENLCTBAMM.

(5) PacxogHble matepuvasibl U MPUHAANEXHOCTH.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo musgenue. Ytobbl B
NoNHOW Mepe BOCMNONb30BaThbCs NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiiHOe obCnyxuBaHue,
npefocTaBnsiemMoe KomnaHuen, Heo6xoanMO COXpPaHUTL TanoH B LEMOCTHOCTU, YTEPSIHHbII
TarnoH 3aMeHe He NMoaSIeXUT.

[ara nokynku: (ron/mecsiu/neHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com
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